日伴苍穹,天高任鸟飞

想在心中,千里始足下

青山环碧水,海阔凭鱼跃,红

地圆藏经纬,理论统九州,梦

2014,西中梦,地理梦,我们在

新年新祝福,让我们在艺术天

艺术组

地中快乐成长,重新学习哆来咪!

الم ما دراد الله دا معدال دادوي

the property of the same of th

填一下词:让我们从头开始学习,

从这儿开始真有趣,你要念书就先

学ABC,你要唱歌就先学哆来咪,

哆来咪,哆来咪,这三个音符最先

技术组

所有的存在,在生活、学习、工

遇到你。

你能唱出这段旋律吗? 试着

最终汇入了历史的长河,我们站在

了2014年这个历史、现实与未来

的交汇点上,憧憬新的一年:2014

我们将一如既往地在小小课堂上

谈古论今,以小小年纪评功过是

非,使西中的历史园地更加葱郁茂

盛。我们期待有更多的学生走进

历史的殿堂,汲取历史的智慧,成

就我们的人生梦想。在此新年之

际, 東心祝愿全体师牛牛活康熙、

人品雍正, 事业鼓降, 万事宴庆, 前

途道光、财富咸丰! 祝大家在新的

山水如画,群星璀璨,宇宙浩

地球是人类永远的家园,珍爱

瀚;赞天地恢弘,自然旖旎多娇,引

古今墨客称颂,万千学者探索不

地球,便是珍惜自己。观天识地,

纵横四海,让我们的生活更美好;

人地和谐,统筹发展,让我们的生

懈,践行地理人热爱与执着。

一年里马到成功!

语文组

领命言梦,首先想到的竟是 传说:后汉马融梦中食异花,文思 大进。若人手一捧,大快朵颐之 后,语文之事,无所不知,岂不美 哉! 神花难觅,好书确有,用心读 之,或有裨益,于是梦想校园读书 之风大盛。

文学是被称为殿堂的,高贵而 神圣,语文则很像是其一门穷亲 戚,据说曾经是贵族,没落了,多了 些辛苦沉重,故此还有光耀门楣的 梦想——即使成不了殿堂,起码有 亭台楼阁

想到了《老人与海》,老人梦到 了狮子,充满力量却极遥远,希望 我的梦不那么谣沅。

数学组

2013 匆匆过去, 365 天的付 出,8760时的拼搏,525600分的期 待,31536000秒的行动让我们不舍 跟它挥手告别。一年来西中的发 展犹如指数函数一般突飞猛进,老 师们都带给学生无限钻研的思维 带领他们对未知的答案不断求解, 学生们都紧密团结在以班主任为 圆心的圆里贡献自己的力量,取得 的好成绩犹如无理数一般无限不 循环。精彩的2014将要来到,让 我们每个人做一个向量,朝着自己 的方向继续加油,尽管未来对于到 们是未知的xyz,但我们始终坚信 '西中的成功=老师的教导+学生 的努力"。同时,衷心祝福大家新 的1年即将开始,祝全体老师,同 学们好运接2连3,心情4季如春 生活5颜6色.7彩缤纷,偶尔8点 大财, 烦恼全抛9雷云外, 新的一 年取得10全10美的答卷!



高2016届

高一1班全体同学:

回首2013,我们成长了许多 收获了许多。迈进新的学校,身处 新的坏境,结识新的朋友,学习新 的知识。展望2014, 等待我们的是 新的挑战,新的希望,新的梦想,新 的方向,新的未来,

高一3班姚佳庆: 站在2014年的门口,我心中

对即将来临的十二个月充满了希 望与前进的勇气,愿我的小伙伴们 可以在这最美的青春时光里披荆

高一4班郭增颜:

在新的一年中,我希望同学们 都可以快乐学习,健康发展,忘掉 过去一年中的忧愁与烦恼,以更加 正确的心态来面对未来的学习生

高一11班全体同学:

彩美丽的青春

时光如白驹过隙,2013年承载 了太多的感情和记忆。曾经我们 怀着梦想与希望,跨进这所百年老 校,背负着父辈的期盼与愿望,为 我们的未来开启新的征程。2013 年就这样匆匆过去,想停下来深 情地沉湎一番,怎奈开弓早已没 有同头箭。2014年的钟声已经敲 响,我们不能停止脚步,我们需要 继续前进。祭拜我们的讨去,将 回忆画作新年, 路上新的征程, 让 我们用汗水与墨水,渲染出我们多



2014新年到来,为了实现科学 的梦想,我们将起航沅行!我们全 体师牛乘坐西中牌火箭,强劲动力 源自牛顿定律引擎的核能发动机。 功率14亿千瓦,加装张校长用化 学手段提纯的铀,可永久飞行! 片 面坐满了渴求知识的莘莘学子,他 们或探究、或思考、或寻找守恒量、 或寻找临界值、或钻研竞赛难题、或 冲刺高考总复习,全程用北斗导航, 依据相对论原理穿越时空! 若V> C,沿途或许会见到爱因斯坦、麦克 斯韦、法拉第、库仑、伽利略……

我们团结一心,梦想成真;我 们切实行动,达胜利彼岸!

致我们热爱的化学学科 作为一名化学老师, 我们是幸福的。 与化学在一起。

看着万物在化学规律中多姿 多彩的变化

> 就像戴维看着刚而世的钾. 就像诺贝尔看着全苗的火药。 就像居里夫人看着发光的镭 就像侯德榜看着晶亮的纯碱, 我们仰望的这门学科, 它的魅力,

之。故始师夷之长技以制夷焉。 师夷之长技岂可不师夷之语 言平? 纵观世界先讲技术、科技发 明,哪一宗哪一件不是以国际通用

翻译成汉语而后观之?

切记:善师夷之语言者,善师夷 之长枝: 善师夷之长枝者, 善制夷。

21世纪是全球化的时代,全 球化时代的一个重要标志是人才

高一14班苏月森:

清清淡淡,浓浓烈烈,郁郁欢 欢,我们在西中迎来了第一个元旦。 新的一年,新的一切,欣欣向 荣,愿大十四班圆了新年梦!

高一19班朱俊丞:

白云苍驹,今夕何夕。2013终 会从记忆里退色。我们那时相遇 相识相知,于是就一起在十四盏日 光灯照耀的明亮的教室里,用眉睫 边的泪痕,双鬓旁的汗滴和笔记上 未干的墨迹,静静雪藏旧时光 也许,他们深夜温书后枕着一抹疲 惫的笑;也许,他们闲暇着阅览室 的书页;也许,他们并肩在几帘柳 荫后;也许,我们的"也许",下一秒 有无限可能。惟愿,我们这七十二 个意气的少年, 穿衬冬夜的朔风与 汹涌的渊薮,终会抵达心的彼岸, 曾经堂心的梦想。

高一23班龙文科·

2013年发生了太多事,留下了 很多的回忆……想停下深情地沉 湎一番,怎奈行驶的船没有铁锚; 想回讨头去重温旧梦,怎奈时间的 钟摆一刻也不曾停顿过,只有活好 当下,才有精力去沉湎过去。生命 不是一张永远旋转的唱片,青春也 下是一张永远不老的容颜。把握 自己,把握青春,2014年加油!

青春无畏,舞墨扬威,二五二

高一28班:

用我最华美的语言祝福28班: 蓬勃向上,拼出龙马精神; 不畏险阻,争取一马平川 勇往直前,势如万马奔腾! 二零一四,马到成功!

AP(1)班 马光璐 Allen

Happy new year everyone Singing along with Near Year's bell, we come into the year of 2014. After graduation test in June, many things may get changed, like you body, thinking, appearance and many other things. But there is one thing that will never change— that s your dream. If you have a dream,

如燃烧-样执列. 如果糖一样甜蜜, 如光谱一样绚丽,

的国际化。精通一至两门外语、具

有国际视野和思维是对国际人才

子成为善师夷之长技并具有国际

政治组

致用中培养具有国际视野的西中

学子:哲学引领,文化立足,干继承

创新中塑造富有民族自信的现代

公民。经天结地,纵横捭阖固然精

彩. 廿干平庸. 无私 奉献 亦 为辉

煌。引领同学们坚持学习经济、7

解政治、体悟哲学、丰富文化,坚持

高扬理想、脚踏实地、在刻苦学习

中收获成长和进步,坚持与祖国同

行、为人民奉献,以青春梦想、用实

际行动为实现中国梦作出更大贡

历史组

随着新年钟声的敲响,2013年

视野的精英人士。

献而努力读书!

外语人的梦就是帮助莘莘学

诱析经济,关怀政治,干经世

它的内涵 如蒸馏水一样纯洁 如岩浆一样灼热, 加原子一样深邃.

啊! 请允许我以门捷列夫的 名义发誓:

Os At Li

让我们把成功作为目的基因. 把幸福作为标记其因, 构建一个有 梦想、有幸福感的重组质粉,导入 丰富多彩的2014年大细胞中,计 成功转录出无数个幸福的梦想 mRNA,继而翻译出无数个幸福、 成功的梦想成果,在全国各地的著 名大学里表达、根植,让2014成为 我们的梦想"克隆国"。

英语组

泱泱中华,自公元一世纪到康 乾盛世,经济一直国际领先,然国 富而"技"弱,常为外夷侮之。国人 幡然猛醒:不善师外夷者外夷制

语——英语,表述之? 若想时刻站 在本学科的最前端岂能不第一时 间了解全世界本学科的最新动向, 当可豁塞外语专业人十将一部洋 洋百万字的科技论文耗时五六年

you must fight for it. Maybe your dream is a long-term goal or a short-term goal but it will make you become stronger. Believe it or not, if you pay more attention to things, you will get more improved. Come on, try your best to be a better one, and do things hard-

高二12班祁航:

回一月一日,我们又迎来了新的一 年。在这一年里,我要做一只快乐 的学霸。在紧张的学习生活中,学 会劳逸结合,抽空出去打打球放松 时作为班长, 也要在新的一年里做 好班级工作,带领同学去刷高考这 个终极 BOSS。

习,好好生活,期待遇见一个崭新

高二14班赵柏铭:

2014年的第一轮太阳将要升



er. I hope your dream can come

高2015届

随着手表上的日期再一次变 -下.以积极的心态面对学习。同

在这崭新的一年里要好好学

高二13班李永哲:

新的事物总让人欢呼雀跃,面 对崭新的2014年,心中有蓬勃的 力量与希望。2014年,希望这是奋 斗和努力的一年。在新的一年里, 我要做的事是为自己的梦想积蓄 能量,为高三的生活做好准备。无 论想要的生活是哪一种,潜下心过 好每一天才是必要的前提。

起,晨曦的光芒照耀在我的身上也 滋润着我的心。我不禁对未来生 活有了无尽的畅想,我畅想我的生



活每一天都健康充实;我畅想我的 班级更加和谐向上;我畅想我的学 习能在新的一年里百尺竿头更讲 一步。当然, 这只是畅想。如果我 们要实现这些梦想,就需要我们在 新的一年里向着目标一步一个脚

西中。为你的梦想鼓掌,为西中的梦想加油!

编者按·西中就是我们自己 梦想就是我们自己。在这所光荣学府 为

斗、每个社团……都应有一个西中梦。不是杰出者才做梦,是善于做梦

才杰出。在这个新年钟声敲响的清晨,在这片给梦想承诺的西中,让我

积聚力量再次出发!今天,已是能够梦想的西中。今天,已是兑现梦想

我们发出征集"梦想"的通知,得到了师生们的积极响应,只是版面有

有机会把西中变得更好,就有责任把西中变得更好。为此,每个人、每个

高二16班杨佳悦:

新年心原一大管:第一场雪. 家人的闭聚,还有在即的高三生 活。时光匆匆,高中已经讨半,对 于自己,希望以后变得成熟,凡事 不再措手不及,而要信心满满笑容 灿烂地张开双臂去迎接。对于其 他,希望身边的人幸福,人们爱护 环境,大自然中所有的生命都可以 安然地生存在一起。2014,愿与大 家一起继续奋斗,画出无悔的高中

高二17班许晨瑞:

日期被清零。我们周围的一 切也都清零。重新编码着我们的 梦想与目标。2014.这个新起点, 我希望家人安康,有很多朋友,考 一个好成绩。最重要的是,期待我 自己的改变。因为有句话说:"每 天叫醒你的不应该是闹钟,而是你 心中的梦想。"我会为我的梦想而

暮色总会沉浸,晨光总会浮 2014年,又是一个充满着希望 的时代。这里有你意想不到的64 股不平凡的力量正奋勇而前。我 们会用1000N的力把对手轰击成

夸克,用倾角为90度的射线带走 我们的阻碍。我们就是活跃的分 子,不需要催化剂为我们降低门 槛,我们体内的力量是无穷的。我 们的努力就是基因工程,取其精 华, 去其糟粕。我们会向所有人证 明把平凡的事做到极致就是卓越。 新的一年, 变的是我们18 班的拼 搏奋斗,不变的是我们18班的无

高二23班何玉鑫:

2014年踏着轻盈的脚步一路 欢歌笑语的向我们翩翩走来,火热 的激情融化了凛冽的寒意,点燃起 我们心中真诚的希望和期盼。新 年岁月之手为我们翻开了新的-页,期待明日的幸福忘却昨天的忧 烦,实现今天的夙愿。让我们抛却 过往的烦恼,释放最美的祝愿;让新 年走进我们的生活, 绽开最美的笑 容,给新年增添灵动的风景;让我们 品味岁月的甘甜,收获成长的豪情。

新年,让我们用心去感悟。心 语,心愿,心声……新年,让我们用 感动去谱写亲情友情。

高二26班王泽宇: 我们的梦若是千里外的浪花,

西中便是远航的风帆;我们的梦要 是无垠广袤的草原, 西中则是驰骋 绿色的骏马:我们的梦要是蓝天上 的云彩,西中带我们去翱翔。西中 是梦想的启航,西中是梦想的舞 台, 西中的占占滴滴朔就茎茎学 不尽的未来。成功的滥觞在书香 校园的每一角落,知识就是力量在

文景阁昭示,绿茵场诠释了西中的 更高更快更强,艺术中心放飞了无 数的希望。

高2015届

高三1班姚媛媛.

2014,我们的梦想节,已悄然 来到身边。时光如水, 婉转绕过了 大半年岁月,在汶无悔的青春里, 我们奋笔疾书,只是因为要争取一 分一秒弥补缺漏,充实自己:我们



烦闷抑郁,只是因为我们如此渴望 成功却屡次被现实打败;我们鼓励 坚持,只是因为希望在最美好的年 华里能和亲爱的朋友们一起为梦想 拼搏。如果说,高考是一场马拉松, 那么现在我们已跑到了终点,就会 从无氧呼吸过度到了舒服的有氧呼 吸, 讲而到达充满欢呼声的终占线,

希望大家在新的一年里,咬紧 牙关,永不放弃。我相信,真正拥 有梦想,并无怨无悔为之奋斗的 . 最终肯定会到成功! 高三8班荷罄允:

在新的一年可以静下来,好好

作中外外使用着技术,不管你相信 或者不相信,原意或者不愿意:每 个人只要生存,就必然洗及技术, 无论你是主动或者是被动,既然活 着同避不开技术,那么就主动地去 理解、选择、使用和创新技术,提升 自身的技术素养,主动地使用技术 的手段、方法、思想去设计和处理 自己的人生,活出不一样的精彩。

新年开始,期望技术的理念渗 入所有人的所有行为中,借助技术 实现自己的梦想,祝愿所有的人在 自己的技术生活中幸福的生活!

体育组

体育乃是为人类健康服务的 学科, 仰头望去前景无比灿烂, 美 景总在高山大岭之巅,虽说路途并 不平坦,但体育人固有的执著和永 不言败的精神是我们追求梦想的 资本,中华民族的健康也有我们的 责任,人人追求健康是我们体育人 追求卓越的动力。通过我们的努 力, 为人生健康打下坚实的基础 这是我们的梦想。我们要做的就 是走好每一步,做好每一件事,培 养出具有品健体館、坚品資志和科 学锻炼一生,健康生活一辈子的人 才。为中华民族的未来,尽到我们 体育人的责任。

生活,孤单的去享受生命中的所 有,去做所有有意义的事情,温柔 的拥抱我的朋友和我生活的这座 城市。享受这六个月,去努力活出 个样儿,为了自己的梦想去为之坚 持并心存幸福感。在多年以后回 到西中可以像老朋友一样与一草 一木寒喧,可以跨进操场去回忆起 每一次奔跑、汗水和跌倒,在高考 完后可以去享受、去旅行、去挥 霍。只属于自己18岁,就好像刚 进入西中一样大胆和充满向往。

高三24班全体同学:

新年伊始,愿24班这艘无坚 不摧的大船,在名为梦想的海洋里 不断航行。于沧海淼淼中与狂风 巨浪搏击,在涛声如诉中高高扬起 风帆,最终在铺满朝阳灿若赤金的 海面上,看到那象征着梦想实现的 灯塔。24 班成功的决心坚若磐 石. 每一个人将以梦为马, 披荆斩 棘。六月,高考将给与每一个人熠

高三26班田卓冬致: 既然拥有年轻 就不该畏惧

挫折的打击 既然拥有未来 就不该留恋 昔往的功绩 既然选择了远方,便只顾风雨

兼程 在这辞旧迎新的时刻,将所有 愿望都送给2014的我们。

奋战2014,用我们的名字书写 西中的辉煌

年,年年都过,但2014的年一 定不一样。我想大家无论在上小 学或是初中时都计算过,"我2014 年参加高考",那时感觉只是一个 遥远的数字,而现在她真真切切的 来了。春节的红色喜气将与她撞 个满怀。吏心祝愿我们每一个人 都拥有一个红红火火,喜气洋洋的 2014

27班白可欣:

在这最后的150天,且行且珍 性,心沉气静卓尔不群,壮志凌う 豪情满天。今朝鼓角动,十气昂! 六月锦华绣. 凯歌旋!

学生会

为同学们热忱服务是我们恪守的宗旨。 5同学们友好相处是我们工作的前提,搭 律学生与学校之间的桥梁是我们牢记的任 赢得同学们的信任是我们不竭的动 争做同学们的表率是我们不变的追求。 大一切就是我们永恒的梦想! 2014年,学 三会将一如既往,用辛勤的汗水和灵动的 智慧,带领同学们向着梦想起航!

(校学生会副主席牟柏颖、高一年级学生 会副主席 雷楚媛)

西中电视台

我们用影像代表自己,也用影像记录生 活。百年西中,薪火相传,影像记录了时代的 变迁,也记录了一代又一代西中人前行的足 迹。这里记录了历年来重大活动的盛况,也 记录了同学们的点滴生活,同学们在镜头前 或是灵动的眼神,或是腼腆的一笑,时光似 K,流淌出了生活。在西中电视台有这样的 ·个团队,他们积极进取,乐观向上,充满青 春的正能量,心有多大,舞台就有多大。2014 年,西中电视台,我们等你来

《二月》文学社

共青团学联

蓝天的翅膀与勇气,作为共青团的优秀青年,我

们更要勇于拼搏——带着"中国梦"、"我的梦"去拼

搏。青春呼唤着我们摆脱无知:时光追赶着我们变

得理智:岁月拉扯着我们不断奋进,让我们与时俱

进,在点点滴滴的进步中,升华自我,豪迈的走向成

功。2014年,我代表全体共青团员向大家致以新年

的问候,希望同学们把握似水青春,活在当下,让

"梦"的信念长存于心中,并为之奋斗,愿同学们身

(高二7班 张西贝)

体健康,学业有成。

青春总像一只雏鸟,梦想则是雏鸟们拥抱

博尔赫斯曾说:"我写作,不是为了名声,也 不是为了特定的读者,我写作是为了光阴流逝 使我心安。"《二月》顾问、著名作家陈忠实为我 们题词:"文学依然神圣"。文学梦将我们聚在 一起,我们"求真"——真情、真意、真实感受、真 诚感悟:我们"发现美"——书写生活美,感悟生 命美,发扬人性美;我们"享受自由"——自由创 作,自由思考;打破束缚,冲破僵化,舒展个性。 但歌大风云飞扬,御奔马,驰四方!

(高2016届5班 杨若琦)

西中模联

模联已在西中走过了4个春夏秋冬,纵然模联 即"磨练",模联人依旧会在新的一年里不辱使命。 However hard it is, we will always be with MI IN!

国际意识,国际视野,国际态度,国际风度,这 永远是模联人不变的作风。 经历2013的洗礼,有欢乐,有艰难,有困苦,有

感动,这一切的一切,都在我们一次次的努力中,变 成一次又一次的成长。 2014,是西中模联在已有基础上扩大影响力 谋求特色发展的一年。我们始终相信,模联赋予我

们的,更是一种心怀天下的模联人精神。 2014,新的开始,更是新的征程! 新的一年,模 关人继续,风雨并肩!

我骄傲,我是模联人! I am proud I'm a muner

西中合唱团 画家用七色彩虹展现人生的绚烂 舞

者用曼妙的舞姿跳出生命的律动,而我们 用声音歌唱青春与希望。在这个大家庭 里 能张开嘴顺着老师的指导练习发声 能 遵循着指挥棒唱出动听的歌曲,能与合唱 闭的伙伴们更久的流连在艺术的魅力之 中,能与团队一起对外展示我们的能力,能 与大家一起努力将合唱团发展成西中的艺 术名片,见到母校蒸蒸日上!

在新的一年里,我希望我们像家一样 温馨,像家一样团结,像家一样可爱。当我 们再一次站上舞台的时候,面对着璀璨的 灯光,依然以最好的状态证明自己。当我 们学成从这里离去,我们依然记得自己当 初选择歌唱的理由。不抛弃我们的梦想, 通过自己的努力,共同为西中梦而奋斗!

成为一名新闻时事的发言人或评论员是我们 梦想。我们还在刚刚学步,前方的路还很漫长 但梦想的曙光就在前方。我们西中微评人以微 眼观察世界,以真心评说时事。我们不是"两耳 不闻窗外事,一心只读圣贤书"的学霸,我们与 世界互动,与时代同行,与祖国命运同在,无时 无刻不在关注时事新闻。在参与社团活动的过 程中,我们提升了自身的思考能力、理解能力 辨析能力以及语言和文字的表达能力。《微眼看 天下》是微评社的家园,今后将采用更多的表达 方式将我们思考的话题与同学们分享。希望有

西中报微评社

高2015届足球队

时光荏苒,岁月如梭,不经意间 又一次吻别了一年。迎着新的年轮, 太多嗟叹,太多感慨,但挂在脸上 的始终是微笑。喜悦伴着汗水, 成功伴着艰辛,遗憾激励奋斗,失 望之后希望,2013就这样过去,我 们正快步踏入2014年新纪元!在

这辞旧迎新的时刻,西中高201 届足球队谨向陪伴我们度过2013 年的所有人致以衷心地感谢和新 年的祝福:感谢你们的一路同行!

更多"有志之士"加入我们微评社的大家庭。

新的一年我们依然会努力生活 努力比赛,为学校争光添彩.也希望 西中所有热爱足球的同学能积极 参与到这项运动中,提升身体素质, 丰富课余生活,在增进同学间友谊 的同时,也能享受足球运动带来我

西中贴肥板

@高2012届5班猫哥:

西中人有一种从骨子里生出的 母校情,无论身在何方,我们都时刻 关心着这里发生的一切。这里留下 了我们挥洒过的青春,那种亲切的 感受是在大学生活中无法体验到

的。新的一年,希望各位学弟学妹能 珍惜留在母校为数不多的日子,珍惜 身边的老师和同学。前行的路上我 不是一个人,在西中遇见你们,是我 今生最美丽的风景。 @小小甜兔子:

新年西中梦:纯真简朴、勇敢坚 毅、坚持梦想、追求卓越!

西中给了我最好的教育,西中 人给了我最深的影响,不忘教师初

西中有关的都更好,包括曾经一起奋 斗过的老师和同学,还有那间有着

拥挤的教室。

心,方得完整始终

好,希望14届高考能够创造一个奇 迹,西中吧能够像曾经那样和谐。 有很多希望,最重要的是希望所有与

@高2013届23班三木:

我希望西中的14年能够更美

@孤独的总统

这么来了。2014年我们将告别高 二。高三必定是一段艰苦的旅程 我希望我能安下心来学习,更有上 进心,更有自制力。踢球踢得更好 地理会的更多。还希望世界和平 叙利亚早日停止内战,国内更加民 主繁荣。还希望,德国或者巴西能

赢得世界杯冠军。希望我们大西中

越来越好,越来越美丽!

2013年过去了。2014年也就

2014给我们爱的Mango big family 曾经我们不曾相识 请你不要离开我 不怕困难坚持信念 我们会努力我们会向前 各自有各自的梦想 我们会努力我们会向前 为了梦想不懈前进 让你永远笑容满笑脸 (文/图 高二25班

时间一分一秒流逝 岁月变得越来越轻盈 有一天我们相聚在一起

拥有一个可爱的老芒果 他甘愿为我们付出一切 让我们闯出一片天 芒果爱我,我爱芒果 我们是mango big family 不怕困难坚持信念 为了梦想不懈前进

芒果爱我,我爱芒果

让你永远笑容满笑脸 如今我们就像一家人 克服大大小小的困难 我们有一颗不变信心 为了以后生活更精彩

毕业后我们会回来 看那个爱我的老芒果 岁月增添的几条眼纹 和那个不变的笑容

芒果爱我,我爱芒果 我们是mango big family

芒果爱我,我爱芒果 请你不要离开我

郭梦婕)





听到最舒服的心语。可能很平淡,可能很稚嫩,但 这样的心愿始终跳动着,一星一点,永不熄灭。在 西中广播台有这样的一个团队,他们用声音作画 用音色调味,用尊重润色,用梦想加速,希望能够 给大家一份温暖与理解! 我们会继续践行这样的 梦,在青春绿洲上留下最美的声音!

西中广播台

的人。我们是用语气装点情绪,把态度融进句子

里的人。我们是用感情诠释生活,把梦想与他人

交织在一起的人。我们有这样的播音梦:让你们

我们是用声音代表自己,把情感融进声音里

